

ПРЕСС-ВЫПУСК N 03 - 04

Для возможного опубликования
со ссылкой на Новгородстат

О динамике цен на потребительские товары и услуги в феврале 2017 года

На потребительском рынке Новгородской области потребительские цены в феврале 2017 года увеличились на 0.3%, в аналогичном периоде предыдущего года - на 0.4%. Потребительские цены в Мурманской области в феврале 2017 года по отношению к январю 2017 года выросли на 0.4%, Тверской и Псковской областях - на 0.3%, Республике Коми и Вологодской области - на 0.2%.

В Новгородской области в феврале из плодоовощной продукции лимоны, виноград, помидоры свежие стали дороже на 7 - 8%. Из других продуктов хлеб и хлебобулочные изделия, водка, молоко и молочная продукция, филе рыбное мороженое, мороженое, вина виноградные, варенье, джем, повидло, мед, шампанское, творог нежирный, хлопья из злаков, вода газированная подорожали на 1 - 4%. Менее чем на один процент увеличились цены на консервы фруктово-ягодные, продукты из мяса и птицы копченые, конфеты шоколадные, консервы рыбные, чай, кофе, масло и жиры, муку, консервы мясные. В то же время цены на овощи замороженные и апельсины снизились на 4%, мясо птицы, субпродукты мясные, коньяк, свинину, яйца, сахар, крупу гречневую-ядрицу - на 1 - 3%.

Из непродовольственных товаров в феврале цена на стекло оконное листовое выросла на 11%, свежесрезанные цветы - на 4%, прочие культтовары, персональные компьютеры, ткани хлопчатобумажные, спички, нитки швейные - на 1 - 3%. В то же время стиральные машины бытовые подешевели на 1%.

В сфере платных услуг в феврале взносы на капитальный ремонт стали дороже на 20%, проезд в междугородном автобусе, абонентская плата за радиотрансляционную точку, ксерокопирование документа, один день пребывания в доме отдыха - на 3 - 7%, прививка животного, выполнение обойных работ, ремонт телевизоров цветного изображения - на 1 - 2%. В то же время проезд в поездах дальнего следования, услуги в сфере зарубежного туризма, постановка наборов подешевели на 2 - 3%.

За два месяца 2017 года плодоовощная продукция, включая картофель стала дороже на 13%, мороженое, хлеб и хлебобулочные изделия, напитки безалкогольные, консервы фруктово-ягодные, молоко и молочная продукция, варенье, джем, повидло, мед, масло и жиры - на 1 - 3%. Вместе с тем цена на сахар снизилась на 5%, маргарин и маргариновую продукцию - на 1%.

За январь и февраль т. г. бумажно-беловые товары, прочие товары, товары для животных, велосипеды и мотоциклы, табачные изделия, ткани, персональные компьютеры, часы, игрушки, печатные издания, товары садоводства, телерадиотовары, бензин автомобильный, строительные материалы, школьно-письменные принадлежности и канцелярские товары, фарфоро-фаянсовая посуда, нитки, спички стали дороже на 1 - 4%. Вместе с тем цена на стеклянную посуду снизилась на 2%.

С начала года медицинские услуги, посреднические и прочие услуги, страхования, дошкольного воспитания, правового характера, санаторно-оздоровительные услуги стали дороже на 3 - 7%, жилищно-коммунальные услуги, пассажирского транспорта, ветеринарные, - на 2%. Одновременно услуги в сфере зарубежного туризма стали дешевле на 5%.